

网购名酒孝敬岳父 换来一顿臭骂:酒是假的

警方由此破获一起特大网络制售假酒案,案值2000多万

一家网店卖的都是高档酒,但价格只有专卖店的一半,原来这家销售火爆的白酒网店,卖的是用劣质酒勾兑的假名酒。经过近3个月的侦查,雨花台公安分局破获这起制售假酒案,涉及5个生产窝点、4家假酒网店,涉案价值2000多万。警方共抓获嫌疑人27人,查获2500余箱案值400多万元的成品假酒。缴获的物品装满25辆卡车。通讯员 雨公轩 现代快报记者 顾元森



▲警方端掉制假酒黑窝点
▶便衣民警抓获嫌疑人 警方供图

案发 网购名酒孝敬岳父,竟遭嫌弃

今年8月,雨花台开发区派出所接到市民刘某报警,称有一家网店低价售卖假酒,卖家就在南京。前一段时间他看到这家网店的酒比较便宜,便购买了某知名品牌的

酒孝敬岳父,结果被岳父品尝出是假酒,认为刘某人品有问题,用假酒来糊弄长辈。为此,刘某被岳父一家骂得无地自容,最终他耐心解释,并重新买了真酒,才得到原谅。

民警展开调查,并对刘某购买的假酒委托相关机构进行鉴定,确认是低价酒中添加香精原料等进行勾兑,以次充好。雨花台分局随后成立专案组展开调查。

侦查 5个黑窝点生产假名酒,销往10多个省市

专案组调查发现,几家网店存在相同情况,经营人员是同一伙人,共有4家网店长期在南京东郊某小镇经营。

民警到小镇蹲点守候,化装侦查。经过摸排,在该镇附近发现4处制造假酒的窝点和两处销售仓库,还在六合一农庄发现另一处隐蔽的生产窝点,窝点老板都是陈某。5个生产窝点共有30余名成员,都是

陈某和其妻子吴某的亲友,他们集中住在小镇的4套房里。

5处假酒窝点分别选择了仓库、养鸡场、地下室、养殖场和小山边,周边荒凉,进出口隐蔽。每隔10天左右,会有一批整套带防伪标识的包装从浙江温州寄到窝点。团伙成员早上8点上班,下午6点下班,作息很有规律。他们从苏北、四川等地买来劣质酒,由专人根据品牌

酒的各种参数指标勾兑灌装,包装封口,摇身一变就成了网上销售的名酒。

团伙分工明确,老板陈某负责管理制假酒业务,妻子吴某负责开设网店销售假酒接单刷单,还有专人打人物流配送企业,在两个销售仓库发货。今年中秋节前3天,4家网店共计发出近2000瓶假酒,销往安徽、上海等10余个省市。

收网 查获2500余箱假酒,缴获物品装满25辆卡车

今年10月初,专案组获悉老板陈某因吸毒被拘留,妻子吴某召集成员,准备将生产窝点转移到外地。11月2日晚,蹲守民警发现,陈某和妻子外出彻夜未归,其他成员在收拾行李准备离开。专案组决定收网,100多名民警组成10个抓捕小组,张网以待。

11月3日早晨,陈某夫妇赶回住处,10个抓捕小组对小镇内的各个窝点集中清缴,抓获嫌疑人25人,端掉生产窝点4处,查获2200余箱成品假酒。现场缴获的假冒包装材料、酒瓶以及散装劣质酒、成品假酒、半成品酒太多,调来20辆中型卡车才运走。

11月10日,专案组又赶赴六合收网,缴获成品假酒300余箱和大量假酒包装材料,装满5辆中型卡车。

两次抓捕行动,警方一共抓获嫌疑人27名,端掉5个假酒生产窝点,2个销售仓库,共缴获2500余箱成品假酒,涉案总价值2000多万元。

老板陈某25岁,来自湖北。去年2月他和妻子来到南京,回收酒瓶勾兑假酒到商铺贩卖,很难销货,于是开网店找人刷单,意外发现生意不错。去年六七月份,两人租下仓库等地专门制假酒,陆续找来30多名亲友,支付每人月均3000元左右的工资。

目前,吴某等27人因涉嫌假冒注册商标罪被刑事拘留,售假酒的网站被封,提供酒瓶和包装材料的供应商也正在追捕之中。

凌晨,南京一户人家遭贼,价值3万多元的钻戒被盗。根据现场出现的一个黑影,玄武警方调看了所有地铁站监控,终于将嫌疑人揪了出来。当小偷被抓获时,民警在他身上发现大量财物。原来,他是个惯偷,专门乘坐火车在全国各地盗窃。出乎意料的是,根据缴获的被盗物品寻找失主时,失主却把民警当成了骗子。 特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

调看每一个地铁站监控 民警“笨办法”揪出钻戒大盗 嫌疑人是个惯偷,坐火车全国流窜作案

钻戒放在客厅凌晨被窃

9月13日早上,梅园新村派出所接到居民报警,称家中遭贼。被窃住户在4楼,由于没有安装防盗护栏,小偷从厨房窗户攀爬入户。户主介绍,家人在卧室睡觉,钱包和两枚钻戒放在客厅。早上起来,发现钱包和钻戒都不见了。“这对钻戒是结婚戒指,花了3万多元。”

警方现场并未找到太多有价值的线索。民警调取周边的监控,由于是老小区,监控条件不好,民警仅看到一个黑影于凌晨4点进出过小区,前后不过10分钟。此人具有重大作案嫌疑,因为零点过后,只有他进出过小区。

为了锁定嫌疑人的行踪,警方扩大监控搜索面积。调看大量街面监控后,民警发现嫌疑人作案后一直挨到早上6点才进地铁站逃窜。

10多天调看地铁站监控

嫌疑人进了地铁可以去任何地方。为了追查嫌疑人的行踪,警方只能用笨办法,调取每一个地铁站的监控搜寻。

经过10多天的工作,民警发现,嫌疑人坐地铁3号线抵达南京南站,乘火车逃离南京。在铁路警方协助下,很快明确了嫌疑人的身份,谭某,23岁,湖北人。9月29日,在济南一列高铁上,谭某被抓获。

谭某身上有4部手机、一台笔记本电脑,还有大量身份证、银行卡和驾照。警方判断他是个惯偷。

作案太多记不清偷了多少

谭某交代了在南京盗窃钻戒的经过,但对于身上的财物,他说不清楚是在哪里偷的。谭某交代,

自己整日坐着火车在全国各地瞎转悠,发现有机可乘就实施盗窃。

谭某的盗窃手段可谓五花八门。盗窃钻戒这次,他是通过攀爬入室盗窃。而就在前两天,他还在南京一家网吧顺手牵羊偷走邻桌一部手机。而在上海,他到一弄堂里转悠时,发现有人家门没关好,便走进去偷走一部手机。谭某还会扒窃,在路上尾随路人掏兜盗窃。

在谭某身上搜出的一部手机是去年夏天偷盗的,他作案的时间已相当长。谭某坦言自己也记不清偷了多少东西。

经初步核查,谭某涉嫌盗窃案件十多起,涉案金额5万余元。目前,谭某因涉嫌盗窃已被检察机关批捕,此案仍在进一步调查中。

发还被盗物品时,民警被当成骗子

民警通过缴获的手机、电脑、驾照等证件寻找失主。在一部手机中,民警发现一条查询车辆违章的信息,根据其中的车牌号码,找到车主的联系方式。但当给失主打电话告知是民警,已找到他丢失的手机时,对方却骂了句“骗子”就挂断了电话。民警只得加对方微信说明情况。说来也巧,失主是上海的一位民警,他的手机被盗已经一年多了。

当民警通过缴获的驾照核查苏州的一名失主时,对方也将民警当成了骗子,并表示事情已经解决不需要民警介入。民警也只得发短信跟对方说明情况,并赶到苏州为失主做了笔录。

“一再被失主误会,说明对防范网络诈骗的宣传力度大,人们防范意识增强了。”民警说。

高龄患者做种植牙,风险大吗? 韩国专家:高龄不是种植牙的禁忌症

一直以来,高龄被视为种植牙禁忌,尤其是老年人多患有高血压、糖尿病等疾病,事实上,年龄并不是种植牙的绝对门槛。在金铂利口腔,曾有92岁老人成功种牙的案例,手术的操作者——韩国籍专家文照雄教授认为,很多高龄牙缺失患者常常担心自己的身体无法承受,一直犹豫要不要做种植牙,而事实上,高龄并非种植牙的绝对禁忌症。 现代快报见习记者 孙倩雯

种植牙修复,没有年龄限制

年轻的牙缺失患者,机体的新陈代谢能力强,骨质密度高。拔牙后,牙槽骨的愈合速度快,愈合质量高,种植牙的成功率很高。而老年人骨质相对疏松,牙槽骨吸收明显,究竟是否适合做种植牙呢?文教授表示,种牙并没有年龄上的限制。在临床上,如果是多年之前,超过80岁种牙的案例算得上是奇闻,但如今已变得越来越普遍。文教授称,只要患者的糖尿病、高血压、心脏病、脑血管病等常见慢性病都得到了很好的控制,并保证口腔内没有炎症及黏膜病,都可以做种植牙修复。

先进技术引入,即刻种植牙即用

文照雄教授表示,在以往,一些高龄的缺牙患者除了对种植牙手术的成功率抱有疑问,还担心自己的身体承受不了手术的痛苦,或怕治疗过程太过漫长,身体承受不了。文教授介绍,市民有这方面的疑虑是正常的,传统种植牙有3个月甚至更长的恢复期,而且手术切口大,要经历翻开牙龈、缝合、拆线等复杂步骤。

但随着口腔种植技术的发展,患者的治疗体验已经大幅改善,几乎感受不到痛苦。“随着种植牙技术

的发展日益成熟,我们给高龄缺牙患者采用‘即刻’种植技术,个性化定制种植体和种植方式,并融入微创、即拔即种等高科技,手术创伤小、轻松舒适,术后愈合快。”值得注意的是,高龄人士种植牙确实不同于其他人的种植牙,在手术中要非常小心,操作者要有足够的经验来处理一些突发状况,所以对医生的要求也比较高。

高龄人士种牙到底有没有必要

文教授表示,很多老年人认为年纪大了,花钱做一口种植牙没有必要,反正假牙也能帮助咀嚼,这是一个比较大的误区。牙齿和身体健康有着密不可分的关系,人到晚年,一口完整的好牙不仅让老人们更有自信、心情愉悦,还能很好地帮助肠胃消化,对身体的各项机能都有益。因此,在国外很多地方,种植牙又叫长寿牙,是对老年人未来健康的一种投资行为,所以很有必要。

简讯

江苏省老年关爱协会开通空巢老人公益援助热线,凡江苏城镇居民年满60岁以上,均可获得口腔健康援助。其中,经济条件特别困难的半口/全口牙齿缺失患者,有机会获得全免费公益援助。本活动技术支持单位:韩国金铂利口腔(南京)。

关爱空巢老人口腔健康援助活动细则:

1. 免费获得价值398元的口腔检查套餐;
2. 免费获得价值180元的口腔CT检查;
3. 种植牙援助3000元/颗;
4. 免费清洗假牙,假牙更换种植牙,每颗再抵200元;
5. 烤瓷牙用户更换全瓷牙,每颗减免800元;
6. 拔牙免费(其他口腔基础治疗8折)。

栏目热线:96060